



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

01 листопада 2017 року

Харків

№ 565

**Про внесення змін до розпорядження
голови обласної державної адміністрації
від 05 серпня 2016 року № 345**

У зв'язку із кадровими змінами, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

внести до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 05 серпня 2016 року № 345 «Про утворення атестаційної комісії з проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку Харківської області» таку зміну:

затвердити посадовий склад атестаційної комісії з проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та відпочинку Харківської області, утвореної зазначеним розпорядженням, у новій редакції (додається).

**Голова обласної державної
адміністрації**

Ю.О. СВІТЛИЧНА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
обласної державної адміністрації
05 серпня 2016 року № 345
(у редакції розпорядження голови
обласної державної адміністрації
01 листопада 2017 року № 565)

ПОСАДОВИЙ СКЛАД
атестаційної комісії з проведення державної атестації дитячих закладів
оздоровлення та відпочинку Харківської області

Заступник начальника відділу з молодіжної політики та організації оздоровлення дітей Управління у справах молоді та спорту Харківської обласної державної адміністрації, голова комісії.

Головний спеціаліст відділу дошкільної, загальної середньої, корекційної та позашкільної освіти управління освіти і науки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації.

Головний спеціаліст відділу з медичної діяльності Управління охорони здоров'я Харківської обласної державної адміністрації.

Представник центрального органу виконавчої влади, до сфери управління якого належить заклад (за згодою).

Представник громадської організації, який має відповідну професійну кваліфікацію, досвід практичної роботи, володіє необхідними знаннями та навичками (за згодою).

**Начальник Управління у справах
молоді та спорту Харківської обласної
державної адміністрації**



В.В. Кириленко